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KÖRLEVÉL  

Nemzetközi Karbantartási 

Konferencia 
Veszprém, 2018. április 16-18. 

 

 
Kedves Kollégák! 
2018-ban jubilált a Karbanatartási konferencia, 128 fő résztelével ünnepeltük a tripla X-es évfordulót.  
A három napos rendezvény helyszínei a Polinszky terem, az Egyetemi menza és a Litéri Erőmű voltak. 

   
29 +1 érdekes előadás hangzott el magyar és külföldi előadók részéről.  
Az ipar 4.0 nem közeleg, hanem már sok helyen a napjaink részévé vált. Erről a „gyorsvasúti szerelvényről” 
nem kellene lemaradni senkinek … persze mindezt úgy, hogy az utódok is élhető környezetet örököljenek.  
Mit tehet ez ügyben a ma karbantartója?  Mennyire közeli, vagy távoli ez a jövő?  Milyen eszközök segítik a 
felzárkózást?    Többek közt ezekről hallhattunk előadásokat.  
A teljesség igénye nélkül további pár téma, amelyek elhangzottak: XXI. századi stratégiák, csavarkötések, 
csapágyazások, diagnosztikai módszerek, kompresszorok teljesítmény-optimalizálása, gőzturbinák 
jellemzői, hálózati rendszerek, vasúti karbantartás, CMMS alkalmazások, olajdiagnosztikai eljárások, 
kenéstechnika, olajipari karbantartási gyakorlati példák, forgódobos szárító szakszerű javítási módja és az 
újra cserélésének határai, ragasztás/tapasztás-technika, humán tényezők a napi viszonyok között, mit tesz 
az érzelmi intelligencia.  
Az első nap a zárásaként következett a 2018. év karbantartója díj átadása, melyet 2011 óta a benyújtott  

 
Szabó Lajos és kollégái 

pályázatok (laudációk) alapján ítél oda a bíráló bizottság. 
Az idén, SZABÓ LAJOS, a BorsodChem Zrt.  

központi karbantartás vezetője vehette át a díjat,  

egy egyedi gyártású herendi porcelán vázát.    Gratulálunk!  
Az eddigi kitüntetettek: 
    2017. ÓDOR ERVIN (MVM Paksi Atomerőmű Zrt.) 
    2016. KERESZTES TAMÁS (Nitrogénművek Zrt.) 
    2015. MISLEY TIBOR (Budapesti Erőmű ZRt.) 
    2014. JUHÁSZ JÁNOS (PETROLSZOLG Kft.) 
    2013. CSETE BÉLA   (PETROLSZOLG Kft.). 
    2012. HADZSI SÁNDOR (Mátrai Erőmű ZRt.) 
    2011. SZALONTAI LAJOS (LINDE Gáz Magyarország ZRt.) 

 
A harmadik napon a csapat üzemlátogatást 
tett a Litéri gázturbinás villamos erőműben, 
ahol lehetőség nyílt bepillantani a „harmadik 
lépcsős” tartalék-üzem működésébe. 

   
  

http://nkk.gtk.uni-pannon.hu/2018/
http://nkk.gtk.uni-pannon.hu/2018/
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A családias jellegű vacsorák igazi meglepetésekkel tarkítva alkalmat teremtettek a kötetlen eszmecserére. 
A kulturális programban a Pannon Egyetem „Ki mit tud” győztesei fokozták a jó hangulatot. 
Török Beatrix énekes és Kovács Szilveszter szintetizátoros duettje, Magasmarti Karina Lúcia népdal 
előadása, valamint Csiszár Mariann, Somogyi Dóra és Veszeli Barbara tánca felpezsdítette a táncos lábú 
hallgatóságot. Bakonyvári Sándor harmonikás előadásával nótára is fakadt a társaság. 

         
 

 
Horváth Tibor 

A Magyar Ipari Karbantartók Szervezete nevében  

a Dr. Péczely György díj-at, HORVÁTH TIBOR vehette át. 
(A 2017-ben díjazott NÉMETH IMRE vezérigazgató MVM Gázturbinás Erőmű Zrt. )  

Továbbá átadásra került egy Életmű díj is Gyerkó József 
részére.  
A konferencián megtudtuk, hogy a Magyar Ipari 
Karbantartók Szervezet nemzetközileg regisztrált 
egyesület. A tevékenységükről bővebben a 
http://www.miksz.org/ címen tájékozódhat.  

 
„… és csak ez után következett a java.” 

 
Gyerkó József 

 

 
GENERÁLIS 

A konferencia megalkotója, Dr. Gaál Zoltán 
különleges meglepetésben részesült. 

„Mit lehet adni egy Generálisnak? 
… pénzt, … paripát, … fegyvert … ?” 

Egy 1848-as Kossuth Lajos díszkarddal  
és adományozó oklevéllel köszönte meg  

a karbantartó közösség  
az eddigi 30 éves munkáját  

és köszöntötte 70. születésnapját alkalmából. 
Továbbá a tiszteletére a 30 év számtalan 
előadásainak válogatott tanulmányaiból  

kétkötetes könyv készült,  
melyet a szerzők dedikáltak. 

    A kiadványokból minden résztvevő kapott. 

             
  

http://www.miksz.org/
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A 2018 évi konferencia legjobb előadásáért járó GERHARD KEGLI díjat  

(egy herendi porcelán „tudós bagoly”-t) a közönségszavazatok alapján, 

Dr. Birkner Zoltán, egyetemi docens, kampuszigazgató, Pannon Egyetem nyerte  

az „Az innováció újra értelmezése: Ipar 4.0” című előadásáért. 

A PANNON Egyetem programjában lehetőség van a Karbantartási menedzser 
szakirányú továbbképzésre, amelyről bővebb információ olvasható  
a http://www.gtk.uni-pannon.hu/karbantartasi-menedzser/ linken. 
 
 

 
Dr. Birkner Zoltán 

 
Köszönet az előadóknak, a hallgatóságnak, a kiállítóknak, a szponzoroknak, és a szervezőknek. 
 
Bízunk benne, hogy mindenki jól érezte magát, a hétköznapokban hasznosítani tudja a hallottakat,  
és jövőre a XXXI. konferencián ismét találkozunk. 
 

Üdvözlettel:  
Szentes Balázs  
Pannon Egyetem 
Gazdaságtudományi Kar  

H-8200 Veszprém, Egyetem utca 10. 
+3688624941 

szentes.balazs@gtk.uni-pannon.hu 
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